

法国总统萨科齐夫人卡拉·布鲁尼的一幅裸照10日在纽约克里斯蒂拍卖行拍出,成交价为9.1万美元,高出预估价20多倍。在这幅黑白照片中,布鲁尼呈站姿。法国总统萨科齐的私生活一直以来都是媒体关注的焦点,对于正在试图扭转自己不羁形象的萨科齐来说,这一消息肯定会让他备感尴尬。据悉,听闻这一消息后,布鲁尼愤怒不已。

# 中国人买走法第一夫人裸照

## 售价达9.1万美元,高出估价20倍

本报4月11日讯 法国第一夫人卡拉·布鲁尼的一幅裸照10日在纽约拍卖,售价达9.1万美元(约合63万元人民币),高出估价20多倍。布鲁尼的裸照与其他拍品一起公布在克里斯蒂拍卖行网站上,预估价为3500~4500美元。

### 买主是中国神秘收藏家

布鲁尼的裸照是一张黑白照片,出自瑞士摄影大师米歇尔·孔泰之手。照片摄于1993年,当年布鲁尼还是模特。

克里斯蒂拍卖行发言人说,拍得这幅裸照的人表示他是“代表一位中国收藏家”参与拍卖的。但他没有透露这名中国人的具体身份。

孔泰借鉴了法国后印象主义绘画大师乔治·修拉的创意,修拉于100年前创作了一幅名为《裸女》的油画。

据报道,法国总统萨科齐去年10月与自己的前妻塞西莉娅戏剧性地离异后,又于今年2月初迎娶了布鲁尼。这一消息立即传遍全球,成为读者津津乐道的话题。就在夫妇二人首次出访英国之前,小报大量刊登了布鲁尼当模特时拍的裸照,其中包括孔泰的这幅摄影作品。

### 非常不合时宜

布鲁尼的裸照是一张银盐黑白照片(就是最普通的手工黑白照片)。照片中的布鲁尼呈站姿,直视镜头,一丝不挂,若有所思。克里斯

蒂拍卖行曾预计,作品最终将以大约4000美元成交。

据悉,这是在位国家元首妻子的裸照首次被以盈利目的进行拍卖,更糟糕的是,这则消息来得是如此不合时宜,因为布鲁尼及丈夫、“闪闪发光”(Bling Bling, 讥讽他高调招摇的作风)的萨科齐如今正竭力弱化他们的不羁和浮华形象。

眼下对萨科齐而言是个艰难时期,国内支持率不断下滑,他本希望通过与英国王室的交往以及与英国首相戈登·布朗讨论“严肃”的政治话题,转移国内民众的视线,化解他目前所处的尴尬境地,恢复国内声望。

萨科齐夫妇的助手说:“卡拉听到这一消息后火冒三丈……毕竟她当下最重要的事情是在国际舞台上树立一个令法国人为之骄傲的第一夫人的形象。”

### 高尚的艺术品

针对外界的质疑,纽约克里斯蒂拍卖行作了辩解。该拍卖行女发言人米莉娜·萨尔斯表示,布鲁尼是“全球最漂亮女性之一”,并指出这是一幅艺术作品。萨尔斯还称,这张裸照其实很有品位,由一位知名而备受尊崇的艺术家亲自操刀:“佳士得坚持认为,这只是为客户代理的拍品,不会对内容和主题做出审查或妄加评判。它是一件高尚的艺术作品。”

布鲁尼这张“艺术照”于4月10日在纽约的洛克菲勒大厦拍卖。

王新民



## 美国佛州通过法案 允许员工带枪上班

本报4月10日讯 美国佛罗里达州议会9日通过法案,允许员工出于自卫的目的携带枪支上班。

据英国媒体4月10日报道,佛州参议院9日以26人赞成13人反对的结果通过了“允许员工出于自卫的目的携带枪支上班”的法案。该法案最后将由州长克里斯·签字生效。根据这一法案,员工可以携带枪支到公司上班,但目的是出于自卫。法案同时也禁止了包括核发电厂、监狱、学校和涉及国家安全的特殊行业的员工携带枪支到单位。

每年,美国有十几桩职场枪击案发生。研究显示,办公地点禁止员工携带枪支的做法更有利于持枪作歹者而不是手无寸铁的员。

据《环球时报》

## “猫粪”咖啡 你敢喝吗

100美元一杯,收益将用于慈善

据新华社电 英国伦敦一家百货商店开始出售每杯100美元的天价咖啡,它的原料竟是一种经丛林猫吃进去再排泄出来的咖啡豆。

美国有线电视新闻网(CNN)10日报道,伦敦彼得琼斯商店说,该店出售的是意大利德龙公司高端品牌拉罗咖啡,是世界上最稀有最昂贵的咖啡。

拉罗咖啡混合了牙买加蓝山咖啡豆和印度尼西亚库皮路瓦克咖啡豆制成。库皮路瓦克咖啡豆实际上是当地丛林猫吃过后再排泄出来的咖啡豆,每年产量只有260公斤左右。

“猫会选择最好的咖啡豆咀嚼。”彼得琼斯商店发言人卡里·巴库森说,“这类类似于一种天然筛选过程。”

彼得琼斯商店9日开始出售这种咖啡,客人可以选择在彼得琼斯商店咖啡吧饮用,每杯定价100美元,也可以以相同价格购买100克这种咖啡豆带回家。

“这并不是天价,只是非常贵而已。”巴库森说,“但是有人买。”

商店称出售天价“猫粪”咖啡的收益将用于慈善。

## 世界最长寿树 7800岁

是瑞典北部生长的一棵挪威云杉

据新华社电 瑞典科学家称,他们在该国北部地区发现一棵已生长了近8000年的挪威云杉,认为它是当今世界上仍活着的树龄最长的树。

俄罗斯新闻社10日报道说,这棵树高度超过2米,树干直径大约20厘米,生长在海拔950米的地方。

发现这棵树后不久,科学家就把树木标本送到位于美国佛罗里达州迈阿密的一家实验室检验,得知它已有7800岁高龄。

挪威云杉是云杉家族常见树种之一,经常被当做圣诞树使用。

根据吉尼斯世界纪录,此前世界上活着的最古老的树已生长了4768年,为一棵狐尾松,名为“梅休塞拉”,生长在美国加利福尼亚州怀特芒廷地区。

## 美国科学家告诫女性在寻找伴侣时不宜过分注重对方的外表

# 美女配“丑”男 婚姻更美满

爱美之心人皆有之。然而,有科学依据表明,女性在寻找伴侣时不宜过分注重对方的外表。美联社4月10日援引一份研究结果报道,如果夫妇二人中妻子比丈夫具有更吸引人的外表,他们的婚姻生活比其他“组合”更为幸福美满。

### “丑”男更体贴

美国田纳西大学研究人员以82对平均年龄在25岁左右,婚龄不超过半年,婚前约会近3年的夫妇为研究对象。

首先,研究人员要求这些夫妇给配偶的外表打分,1分代表最差,10分代表完美。统计结果显示,妻子容貌更吸引人,丈夫长相更出众和双方外表般配的夫妇比例相当。

随后,研究人员为每对夫妇录制一个10分钟短片,片中涉及他们共同讨论妻子或丈夫个人问题的谈话,话题包括健康饮食、更换工作和运动健身等。研究人员通过短片观察夫妻双方

是否善于帮助配偶解决问题。

研究负责人詹姆斯·麦克纳尔蒂说,一位差劲的丈夫往往会用“这是你的问题,你来解决”来推卸责任,而一位聪明体贴的丈夫则会关切地说,“亲爱的,我就在你身边,有什么可以为你做的事吗?”

研究结果显示,妻子比丈夫外表更吸引人的夫妇婚姻生活更和谐。这份研究报告发表在最新一期《家庭心理学期刊》上。

### 男人更重“表”

研究人员认为,“美女配丑男”的婚姻组合

往往更幸福,是因为男性更容易对美女心仪,女性则更希望伴侣可终生依靠。

麦克纳尔蒂说,尽管每个人的审美观不同,但男性眼中的美女基本大同小异,她们有一双大眼睛、匀称的脸型、娃娃一样的五官以及合适的腰臀比例。而女性仅仅比较看重男性的身高。与外表相比,她们更关心男性的收入是多少。

麦克纳尔蒂指出,以往研究表明,外表出众的男女更容易一见钟情,发展成恋人后关系更加亲密。但这些研究只针对新婚夫妇,因此只说明外表的吸引力在婚姻初始阶段十分重要。

据新华社特稿

## 印尼旅游胜地怪招打击卖淫活动 女按摩师裤子上锁

本报4月11日讯 在印尼,按摩院经常成为卖淫活动的重要窝点。印尼旅游小镇巴图的按摩院要求女按摩师给衬衣和裤子上锁,以此明明白白地告诉客人,这里不提供性服务。然而,这一做法却遭到印尼妇女事务国务部长梅乌蒂雅·斯瓦索诺的抗议:“这并不是阻止卖淫的一种合理方式。上锁是对女性的一种侮辱,就好像她们做了什么错事。”这位部长指出,保护按摩院女员工的最理想方式莫过于安装闭路电视。

巴图位于印尼第二大城市苏腊巴亚以南75公里,凭借大量温泉、美丽的山景和凉爽的气候,这里成为很多游客的必到之处。

杨孝文



一名印尼女按摩师在裤腰部位加了一把锁

**通通有**

**教育家电 招聘**

**社区工作人员若干名 女性优先**

中原区8名 金水区8名  
二七区8名 管城区8名

待遇:底薪+医疗+养老+双休

**13673605425 66687914**

**彩电处理**

咨询热线:0371-68618151

长虹 21英寸 380元, 25英寸 450元, 29英寸 550元, 34英寸 880元 (凭此广告购买发现组装、翻新、假冒奖励3000元)

服务热线: 63396000 67655128

**影视动画专业培训 商业案例实战教学**

影视动画培训+商业项目实战+动画公司实习

三重学习保证,使学员在学习中参与商业项目制作,拥有实践工作经验!给学员“真正的工作经验”,学员“毕业即能就业!”

**打造真正的影视动画实战人才!**

- 首创高销“实践经验式”教学模式
- 商业项目类型广、保证学员的实战练习需要
- “学习+实战+实习”,三重保证,就业率达100%

精品课程推荐:

影视动画全科 二维卡通动画 三维建筑动画 影视后期制作

更多课程详细介绍请登陆: [www.philik.cn](http://www.philik.cn)

PHILIKCG www.philik.cn QQ:329691690

0371 65579930 13938537587

地址:郑州市北环路55号(北环路和红专路交叉口西南角) 郑大北院1112-1115号